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OEMA 1°

A a) Na avTioToIXioeTe KAOE OTOIXEIO AJANC A pe gva kal povo €va
oToIXEi0 TNG OTNANG B nou €ival io

>TAAN A . 3TAAN B
A. ep2a ~1/1-2npa V

. OU%GHHB

N/t

B. cuv2a

Movadec 5
BPOIOHA TWV NPWTWV V OpWV PIAG YEWUETPIKNG

A -1

Movadec 10

B. a) Na ypayere oTo TeTpAdIOo 0aC TO YPAUHUA NOU AVTIOTOIXEI OTN 0WOTN
anavrtnon . H Tipn Tng napdoTtaong A=ouv64°cuv26°-nu64°nu26° civai :
) a.% B.O v. 1 &.-1
i) H Tign Tng napaoTaong 1017°92 ival
a.1 B.5 y.2 0.10
Movadec 5

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag
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B) Na XxapakTnpioeTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC YPAPOVTAG OTO TETPADIO
oac Tnv evoeiEn Zwaoto N Aabog dinAa oTo ypAupa Nou avTIioTOIXEI oTnV
KaBe npoTaon:

a. Av oe pia akoAoubia eivar ay= 0 Kkai K Yia kaBe Ve N TOTE N

akoAoubBia (ay) €ival YEWUETPIKN NPpO0odog

1
2
y. Ioxuel 6T1: ouv?30°-np230°=0u

B. IoxUel 6TI: 2nu15°uv15°=
0

0. 10ga(01+062)=l0g.61+10g.02

M - loga e1 - loga e2

Movadecg 5

log, ©, %

0 UNOAOINO TNG

12 ka1 B=6

Movadeg 8
Movadecg 8

Movadeg 9

Movadec 5

Movadeg 5

va €ival Auon TN napanavw

. . , 6017
ii) Na BpelTe TO K WOTE 0 ApIOPOG T

e€iowong 5
Movadeg 7

iii) Na unoAoyioeTe To GBpoiopa X1 +X2+...X30
Movadeg 8

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag



EnavaAnnTika ©spaTta OE®E 2006 3
OEMA 4°

'EoTw n ouvaptnon f(x)=(nx, x>0
a. Na Auoete TnVv €€iowon f(2-nux)-f(ouv2x)=f(3) av xe [o,%j

Movadeg 6
B. Av a>0 kai f(a) + f(a®)+...+f(a*®®)=5¢ DeiEeTE OTI a=e

Movadeg 6
y. 'Eotw a,B,y>0. Na anode&i&eTe 0TI;0 B), f(y) eival diadoxikoi

O0pol apiBunTIKAC Npoodou TOTE Ol
npoodou.

01a00X1K0i/0p01 YEWUETPIKNG
lovadeg 5

8. Na AUoeTe TNV aviowon f(x)4/f(x)
? Movadeg 8

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag



